



SENATUL

UNIVERSITATEA TEHNICA A MOLDOVEI

2004 Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 168. FAX (373 - 2) – 24.90.28, TEL 23.54.48

**HOTĂRÂREA**  
**Senatului U.T.M. din 29 ianuarie 2013**

*Cu privire la aprobarea planului de învățământ  
pentru instruirea extracurriculară a studenților/absolvenților  
UTM specialității „Tehnologia și Managementul Alimentației Publice”  
la cursurile de formare continuă în domeniul „Arta și etica culinară”*

În baza informației prezentate de prorectorul V. Amariei, conf. univ. dr. privind organizarea instruirii extracurriculare a studenților și a absolvenților UTM la specialitatea „Tehnologia și Managementul Alimentației Publice” Senatul menționează următoarele.

În cadrul proiectului CONCEPT și acordului de colaborare al Centrului Universitar de Formare Continuă al UTM cu Fundația LED, Liechtenstein și a sponsorizării de către Fundația EDELVEIS la Facultatea Tehnologia și Management în Industria Alimentară/ Catedra „Tehnologia și Organizarea Alimentației Publice” (TOAP) a fost creat Centrul specializat de instruire practică în domeniul alimentației publice. Centrul nominalizat, în componența căruia este și laboratorul dotat cu echipament modern, se utilizează actualmente la instruirea practică a studenților UTM și la cursurile de formare continuă a cadrelor didactice, maiștrilor de instruire practică din instituțiile de învățământ secundar profesional.

La solicitările studenților și absolvenților UTM/specialitatea „Tehnologia și Managementul Alimentației Publice” Catedra TOAP a elaborat planul de învățământ pentru instruirea extracurriculară în domeniul artei și eticii culinare pentru obținerea calificării de bucătar categoria IV.

Reieșind din actualitatea formării abilităților practice a studenților în domeniul specialității și în același timp pentru crearea premiselor de angajare temporară a studenților în activități practice în perioada vacanțelor, iar la necesitatea și activități de producere în domeniul alimentației publice

**SENATUL HOTĂRĂȘTE:**

1. A aproba planul de învățământ pentru instruirea extracurriculară a studenților/absolvenților UTM specialității „Tehnologia și Managementul Alimentației Publice” la cursurile de formare continuă în domeniul „Arta și etica culinară”;
2. Cursurile de formare continuă în domeniul „Arta și etica culinară” vor fi organizate de Centrul universitar de Formare Continuă cu implicarea nemijlocită a Catedrei TOAP în procesul de instruire;
3. Înscrierea la cursurile de instruire extracurriculară în domeniul „Artei și etica culinară” se va efectua de către Centrul FC în baza cererilor studenților/absolvenților cu achitarea taxei de instruire conform devizului de cheltuieli;
4. Toate cheltuielile ce țin de desfășurarea cursurilor de formare continuă în domeniul „Arta și etica culinară”, inclusiv remunerarea cadrelor didactice și a personalului auxiliar antrenat în formarea continuă vor fi achitate din taxele de instruire și în conformitate cu devizele de cheltuieli;
5. Senatul UTM recomandă facultăților, inclusiv FEn, FIMET, FIMCM, FIMT, FCGC, FUA, FIU să examineze posibilitatea implicării active în activitățile de formare continuă, inclusiv prin organizarea instruirii extracurriculare a studenților (la solicitările acestora) cu oferirea calificărilor respective de muncitori calificați conform specialităților solicitate.
6. Responsabil de executarea prezentei Hotărâri este prorectorul V. Amariei, conf. univ. dr.

**Ion BOSTAN,**  
**Președinte al Senatului,**  
**Academician A.Ș.M.**

**Ion SOBOR,**  
**Secretar științific al Senatului,**  
**Prof. univ. dr.**